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Během prosince se mohli zaměstnanci seznámit s deseti vybranými projekty, které se
zapojily do iniciativy Giving Tuesday a byly v souladu s Dárcovským programem ČEPS.
Výzva směřovala k charitativní a sociální pomoci, podpoře zdravotně handicapovaných a
lidí v tíživé životní situaci.

„Mottem Dárcovského programu ČEPS je přenos energie tam, kde je potřeba. Těší mě, že souzní i s
našimi zaměstnanci, kteří se do pomoci potřebným aktivně zapojují, a díky jejich velkému zájmu jsme
letos mohli uspořádat už čtvrtý ročník Štědrých dnů,“ říká Hana Klímová, ředitelka sekce
Komunikace.

Interní hlasování zaměstnanců ČEPS a ČEPS Invest rozhodlo o podpoře organizace Dům pro Julii a
jejich projektu Zdravotní sestra do dětského hospice. Dům pro Julii poskytuje pomoc rodinám s
nevyléčitelně nemocnými dětmi, jež potřebují celodenní péči. Nabízí odlehčovací pobyty s odbornou
zdravotní péčí a terénní služby v Jihomoravském kraji, přičemž potřebuje rozšířit tým přímé péče o
zdravotní sestru.

Na druhém místě vybrali zaměstnanci organizaci Nové háro. Spolek vyrábí paruky z pravých vlasů
pro onkologicky nemocné děti a malým pacientům je poskytuje zdarma. Výroba jedné paruky stojí
přibližně 50 000 Kč a spolek vítá každý finanční dar, který pomůže pokrýt náklady.

Třetím podpořeným projektem je Stále jsem to já organizace Alsa. Jejím cílem je zvýšit povědomí o
ALS (Amyotrofické laterální skleróze), ukázat, že pacienti nejsou dementní, ale uvěznění ve vlastním
těle, a podpořit jejich lepší komunikaci se zdravotníky. Alsa se zaměřuje na zajištění kvalitní péče pro
pacienty v Česku, kde každý rok přibývá téměř 300 nových případů, a potřebuje finanční podporu
pro pokračování v této činnosti.

Kromě hlasování mohli zaměstnanci formou dobrovolné srážky ze mzdy v libovolné výši podpořit
některou z pěti dalších organizací. Celkem se touto cesto podařilo vybrat 120 525 korun. To je o 61
625 Kč více než v roce předcházejícím, tedy více než dvojnásobek.

„Dalo by se říct, že se společností ČEPS už spolupracujeme v rámci Giving Tuesday pravidelně, a
můžeme tak několika organizacím významně pomoci v jejich často nelehké práci. Mám velikou
radost, že se to podařilo i tentokrát a štědrý grant poputuje tam, kde je to nejvíce potřeba,“ uvedla
Lucie Mádlová, zakladatelka a ředitelka Asociace společenské odpovědnosti, která Giving Tuesday v
Česku již od roku 2016 zastřešuje.

Světový den štědrosti a dobrých skutků, známý jako Giving Tuesday, funguje v České republice již
osmým rokem pod hlavičkou Asociace společenské odpovědnosti, která je největší iniciativou
společenské odpovědnosti a Cílů udržitelného rozvoje od OSN v Česku. Svátek Giving Tuesday vznikl
s myšlenkou oslavovat pomoc druhým lidem, konat dobré skutky a vzájemně si pomáhat.

Společnost ČEPS si je vědoma nejen svého výsadního postavení v rámci české elektroenergetiky, ale
vnímá i svou důležitou úlohu na poli společenské odpovědnosti. CSR aktivity společnosti se zaměřují



zejména na sociální pomoc, podporu technického školství a energetické gramotnosti, regionální
kulturu a rozvoj sportu dětí, mládeže a hendikepovaných, případně humanitární pomoc.
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